



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана 1 ноября 1917 года • СРЕДА, 2 МАРТА 1977 ГОДА • № 51 (16287) • Цена 2 коп.



СГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК НА ЛЕСОЗАГОТОВКАХ
- ПОВЫСИТЬ РОЛЬ УСТНОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ АГИТАЦИИ В ВЫПОЛНЕНИИ РЕШЕНИЙ XXV СЪЕЗДА КПСС

В печати опубликовано постановление ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС». Этот документ находит одобрение и поддержку в партийных организациях, в агитколлективах, среди политинформаторов, докладчиков, агитаторов.

ТРЕБОВАНИЕ ВРЕМЕНИ

Постановление ЦК КПСС вышло в тот период, когда все советские люди настойчиво работают над выполнением решений XXV съезда КПСС.

Исходя из этого, понятна забота ЦК партии о дальнейшем улучшении устной политической агитации как средства повышения активности трудовых коллективов.

В партийных организациях нашего района накоплен известный опыт устной политической агитации. В частности, активно работают политинформаторы. Райком составляет план и тематику их выступлений. Политинформаторы райкома партии встречаются с трудящимися каждый третий четверг месяца, два раза в месяц выступают политинформаторы парткомов. Пратничаем мы и встречи руководителей района, хозяйств промышленных предприятий с трудовыми коллективами. Не забываем о выступлениях работников торговли, коммунального хозяйства и быта, здравоохранения. Одним словом, партийные комитеты стремятся к одновременному разъяснению производственных задач информировать население и о проблемах удовлетворения насущных потребностей трудящихся, ответить на все волнующие их вопросы.

Сейчас, например, началась месячная ударная работа в лесу. И мы не мыслим ее проведение без активного участия политинформаторов и агитаторов, докладчиков райкома КПСС, партийных комитетов. По этому вопросу проведено соответствующее совещание.

В совхозах района началась смотр-конкурс молодых ферм за увеличение производства животноводческой продукции, успешно

завершение зимовки скота. Выработаны условия социалистического соревнования, они обдуманы на всех фермах. И здесь звучит призывное слово политинформаторов и агитаторов.

Очень правильно подмечено в постановлении ЦК КПСС об улучшении устной политической агитации, что надо требовать активного подхода к подбору активистов устной пропаганды, их учебы и инструктированию.

Райком КПСС вместе с первичными партийными организациями пересмотрели состав этого актива. При этом мы увидели, что было немало таких «активистов», которые только числились, но не вели воспитательную работу в трудовых коллективах. Очень правильно подметил ЦК, что не надо гнаться за количественными показателями, важна качественная сторона дела.

Доходчивость, убедительность, страстность — вот качества, которые должны быть присущи любому выступлению агитатора или политинформатора. Неважно, встал ли он к трибуне в солидной аудитории, пришел в цех или на ферму, где его слушают 5—10 человек.

Сейчас мы готовим семинар секретарей партийных организаций, идеологического актива, на котором большое внимание будет уделено улучшению устной политической агитации. Трудно говорить обо всех мерах. Они требуют глубокой и детальной проработки. Но одно несомненно: мы обязаны повысить роль устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС.

Ю. ДОЛГИН,
секретарь Кривошеинского райкома КПСС.

НУЖНО ПОВЫШАТЬ КАЧЕСТВО

Устная политическая агитация всегда была сильнейшим оружием нашей партии. Прежде чем начать большое дело, надо рассказать о нем людям, призвать их к активным действиям. И тут, наряду с другими средствами идеологической работы, видное место принадлежит устной политической агитации.

Правильно указывается в постановлении, что жизнь выработала формы и методы ее. И на нашем предприятии читаются доклады, проводятся вечера вопросов и ответов, выступают перед коллективом руководители завода, партийной организации. Это позволяет широко разъяснить внутреннюю и внешнюю политику КПСС, способствует повышению трудовой и политической активности масс.

Рабочие нашего предприятия, конечно же, следят за сообщениями радио, внимательно читают газеты и журналы. Но живое общение с людьми, которые несут слово партии, сообщают о самом актуальном и важном, ничем не заменить. Вот почему в парке всегда озобожен тем, чтобы устная агитация была боевой и результативной.

Но, как справедливо указывается в постановлении ЦК КПСС, в организации устной политической агитации много серьезных недостатков. Особенно нас волнует качественная сторона дела, то есть умение довести слово партии до масс. Поэтому мы ведем работу по повышению качества устной агитации. В нашей практике сделаны к этому первые шаги, но пока не было ни единой программы обучения, ни должного внимания к этому.

На днях партком завода обсудит меры по выполнению постановления ЦК КПСС.

А. ПИРГОВ,
заместитель секретаря парткома завода «Сиб-электромотор».

УДОВЛЕТВОРЯТЬ ЗАПРОСЫ СЛУШАТЕЛЕЙ

Очень правильно указывается в постановлении ЦК КПСС, что агитация в живом общении с людьми на конкретных, близких и понятных им фактах и примерах показывает успехи в коммунистическом строительстве, разъясняют политику партии.

У нас на кабельном производстве немало политинформаторов, умело выполняющих эти требования. Среди них К. Г. Пожарев, З. В. Устинова и другие.

Но все мы ощущаем нередко острую нехватку информационных материалов, которыми могли бы воспользоваться в своей работе. Нам дают такой материал на семинарах при райкоме КПСС, при парткоме объединения. Но подчас нет ответа на злободневные текущие вопросы, как говорят, сегодняшнего дня и часа, которые задают наши слушатели. И мы не можем удовлетворить запросы своих слушателей. А от этого снижается эффективность политической информации. Думается, в свете требований постановления ЦК КПСС на это надо обратить самое большое внимание.

В. ПЫЖОВ,
старший политинформатор объединения «Сиб-кабель».

От Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР выражают глубокое соболезнование семьям, родственникам и близким погибших в результате несчастного случая — пожара в гостинице «Россия» в г. Москве 25 февраля с. г.

Правительство СССР и местные органы принимают необходимые меры по оказанию помощи пострадавшим.

РИТМИЧНАЯ, ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ РАБОТА С ПЕРВЫХ ДНЕЙ МАРТА — ОСНОВА УСПЕХА МЕСЯЧНИКА

3 МИЛЛИОНА КУБОМЕТРОВ — В ПЕРВОМ КВАРТАЛЕ
1.200.000 КУБОМЕТРОВ — В МАРТЕ

- ВЫСОКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА БРИГАД В ОТВЕТ НА ПРИВЕТСТВЕННОЕ ПИСЬМО ОБКОМА КПСС
- ЗАБОТА ОБ УКРУПНЕННЫХ БРИГАДАХ — ПЕРВЕННАЯ ЗАБОТА РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЯ, ПАРТИЙНЫХ И ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ
- АДРЕС РЕКОРДА: ТОМСКИЙ ЛЕСОПУНКТ ТОМСКОГО ЛПК, БРИГАДЫ АРКАДИЯ ДАШКОВСКОГО И ИВАНА ЛАРИОНОВА 1 МАРТА ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ СМЕННЫЕ ЗАДАНИЯ В 1,5 РАЗА. ТАК ДЕРЖАТЬ!

ЕСТЬ ПОЛТОРЫ НОРМЫ

Последние дни февраля укрупненные бригады Ивана Дорощеевича Ларионова и Аркадия Гавриловича Дашковского с Томского лесопункта трудились по мартовскому графику. И уже в первый день ударного месячника они добились высоких результатов. Сменное задание перекрыто более чем на 120 кубометров, или в полтора раза.

П. АНИКИНА,
инженер отдела труда и заработной платы Томского ЛПК.



РАБОЧАЯ ДИНАСТИЯ ХАРЬКИВЫХ

Более четверти века назад приехала в Парabelьский лесхоз семья Харькиных. Сегодня трое из них трудятся на предприятии. Глава рабочей династии Михаил — на пиломатериале, сын Игорь — вальщик Березовского лесопункта, сын Богдан — водитель лесовоза.

В прошлом году экипаж Богдана Харькина и Василья Кравченко вывез более 16 тысяч кубометров. В первом квартале юбилейного года также в числе лучших.

Не отстает от брата Игорь. Молодой вальщик выполняет сменное задание на 120—130 процентов.

НА СНИМКАХ: водитель Богдан Харькин; вальщик Игорь Харькин.



С Валерием Храмовым мы познакомимся в октябре прошлого года в это знойный час. Только что вернулся с дальних вахты Чунка Комсомольского лесхоза комсомольско-молодежная бригада. По улицам лесного поселка Францева, красиво раскинувшегося над обрывом, заставили Чунку. Или уставили после бессонной ночи, но счастливые парни. Шли победители! Еще в сентябре они вместе с лесной дружиной Юрия Тот-оглы с Каргасковского ЛПК первыми в объединении Томлесхоз выполнили годовое обязательство. Теперь была взята новая высота: ни одна укрупненная бригада Первомайского района до них не заготавливала 100 тысяч кубометров.

О своем достижении ребята рассказывали немногословно. Их уже волновало другое. Предстоял всего один заезд на вахту. И молодые трактористы Валерий Бабин и Анатолий Прохнин с беспокойством говорили о том, что совершенно не подготовлены зимние лесосеки, потребуется большой ремонт тракторов, не выстроен гараж...

Позднее, интересуюсь делами передовой бригады, я стал замечать странные перемены. В ноябре выработка на трактор снизилась вдвое, в декабре — более чем в три раза. Правда, сначала было непонятно, чем объяснить свои до того хорошо работавшие коллектива. Тогда же на Чичка-Юльском лесопункте стали поговаривать, что бригада В. Храмова становится неуправляемой. Выход предлагали один: разделиться. Звучало это парадоксально, так как по итогам первого года пятилетки лесорубы из Францева вошли в пятерку лучших крупных бригад объединения Томлесхоз.

Казалось бы, дальнейший путь коллектива предельно ясен. Это совершенствование связей и организации социалистического соревнования между звеньями, освоение бригадного подряда. И вдруг в том же январе мы единственная в районе крупная бригада распалась, просуществовав всего год, не выдержала первых серьезных испытаний.

Мы выехали на Чичка-Юльский лесопункт вместе с главным инженером Комсомольского лесхоза В. А. Миргородским. Во Францеве сложилась чрезвычайная обстановка. В январе вновь сформированные бригады В. Храмова и А. Тюлькина выполнили план на 63—87 процентов. За полтора месяца по сравнению с соответствующим

Инициатива наоборот

Почему распалась крупная бригада Валерия Храмова

периодом 1975 года, когда в лесосеках трудилась одна крупная бригада, отставание превысило тысячу кубометров.

Мы разделили бригаду, чтобы рабочим было с кем соревноваться, — объяснил ситуацию начальник лесопункта И. Ф. Таранцев. — Да и трудно одному бригадире руководить шестью семью звеньями, особенно в наших условиях. Рабочие сами предложили создать две бригады. Так всем легче.

Точку зрения начальника лесопункта разделяют руководители лесхоза, секретарь парткома А. А. Новиков. А что говорят об этом сами рабочие?

В. В. Храмов, бригадир: Я ничего не знал о разделии бригады. Начальник лесопункта сказал, что с первого января их бу-

дет две. На мой взгляд, пока ничего не изменилось. А. А. Тюлькин, бригадир: Не успел еще освоиться. Техника часто выходила из строя. Но в крупной бригаде было лучше: имели резервный трактор, проще было заменять недостающих рабочих.

А. Е. Прохнин, тракторист: Мы ничего не решали. Сейчас две бригады, а толку меньше.

В. И. Храмов, мастер: После разделения стало труднее маневрировать техникой. Поспешили и — наломали дров. Пляхо вели воспитательную работу. Это и помогло сохранить крупную бригаду со всеми ее несомненными преимуществами.

Начальник лесопункта И. Ф. Таранцев был резок и категоричен: — Бригады по существу не было: старый коллектив. Сам бригадир не стал примером. Подстраивался под общий уровень, не требовал с других.

При всей несхожести оценок ясно, что руководители лесхоза, начальник лесопункта проявили неуверенную позицию, не сумели поддержать несложившийся коллектив. Секретарь парткома лесхоза А. А. Новиков теперь счита-

КРЕПНУТЬ УКРУПНЕННЫМ

Высокая цель

Постоянно совершенствовать свой труд, искать внутренние резервы для дальнейшего повышения эффективности лесозаготовительного производства — к этому призывает нас приветственное письмо областного комитета партии.

Мне бы хотелось выделить из него строки, обращенные к хозяйственным руководителям, партийным, профсоюзным, комсомольским комитетам, которые обязаны укреплять бригады, оказывать им всемерную поддержку, систематически вести организаторскую и политическую работу в укрупненных коллективах.

К сожалению, иногда слова руководителей расходятся с делом. А ведь бригадный подряд, на который мы перешли в прошлом году, требует взаимопонимания между коллективом рабочих и администрацией. Это не всегда получается.

Приветственное письмо обкома партии нас ко многому обязывает. В юбилейном

СЛОВО ЛЕСОРУБОВ НЕЛЬМАЧА

В минувшее воскресенье на верхнем складе Нельмачевского лесопункта состоялся митинг. Рабочие обсудили приветственное письмо обкома КПСС бригадирам передовых укрупненных лесозаготовительных бригад объединения Томлесхоз.

Митинг открыл секретарь парткома Парabelьского лесхоза В. В. Бахарев. Он сказал, что в течение марта лесозаготовители могут и должны перекрыть не только план квартала, и выполнить план квартала.

Н. В. Кукушкин заверил, что их бригада заготовит в

ЧЕТВЕРТЫЙ СЪЕЗД СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ СССР

1 марта в Большом Кремлевском дворце открылся четвертый съезд Союза журналистов СССР.

В президиум — кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР П. Н. Демичев, секретарь ЦК КПСС И. В. Капотов, заведующий Отделом культуры ЦК КПСС В. Ф. Шауров, первый секретарь ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжелников. Здесь же секретари правления Союза журналистов СССР, главные редакторы центральных газет и журналов, председатели Государственных комитетов СССР, руководители Сою-

ВЕСОМАЯ ПРИБАВКА

С большим удовлетворением встретил коллектив приветственное письмо обкома КПСС. Доброе слово всегда окрыляет человека, служит стимулом к улучшению работы. В минувшее воскресенье перед тем, как пойти на митинг, собралась мы всей бригадой. Разговор был откровенным и принципиальным, без скидок на заслуги.

ПАРТРОИЗРОУП БРИГАДЫ ЛАЙСКОГО ЛЕСХОЗОА

Начали мы год, прямо скажу, неудачно. В январе допустили большое отставание по трелевке леса. Некоторые склоны были все эти недуги отнесены за счет слабой сырьевой базы. Лесосеочный фонд работы из истинных пород. На таком участке план выполнить было нелегко. Но, как правильно замечено в приветственном письме обкома, порой возможности укрупненных бригад исполняются не в полную мощь. И сказал, что многое зависит здесь от взаимоотношения людей в коллективе, от их ответственности за порученный участок работы.

В феврале отставание мы ликвидировали. Скоро перейдем в новые лесосеки. Наша задача в марте, на период ударного месячника, — заготовить не менее 12 тысяч кубометров леса. Это будет весомая прибавка к нашим годовым обязательствам — стрелевать 100 тысяч кубометров древесины.

Н. ОЖЕРЕД,
парттроируп укрупненной бригады Лайского лесхоза.

ОТ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС И СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР выражают глубокое соболезнование семьям, родственникам и близким погибших в результате несчастного случая — пожара в гостинице «Россия» в г. Москве 25 февраля с. г.

Правительство СССР и местные органы принимают необходимые меры по оказанию помощи пострадавшим.

БЛИЖЕ К ЖИЗНИ

С ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

Слово партии в массы несет областная организация общества «Знание». В ней свыше 16 тысяч членов, среди которых более полтора тысяч докторов и кандидатов наук. Члены общества выполняют почетную задачу, поставленную Коммунистической партией, — донести идеи XXV съезда КПСС, положения и выводы, изложенные в докладе Генерального секретаря товарища Л. И. Брежнева на съезде, в отчете о работе за последние 10 лет (1976 г.) Пленуме ЦК КПСС, до широких масс трудящихся. Они вносят свой вклад в идейно-политическое, трудовое и нравственное воспитание людей, мобилизацию их на превращение в жизнь предостережений партии, достойную встречу 60-летия Великой Октябрьской революции.

В отчетном докладе правления общества, с которым выступил его председатель профессор доктор физико-математических наук А. И. Дяденко, подробно рассмотрены деятельность областной организации общества «Знание» по коммунистическому воспитанию трудящихся.

В трудовых коллективах читается свыше 320 лекций о решениях и материалах XXV съезда КПСС. Организованы общественно-политические чтения, работают 29 народных университетов и факультетов, в которых изучаются идеи и положения исторического форума коммунистов.

Немало лекторов вкладывают в эту почетную работу все свои знания, все умение убеждать, всю силу души. На конференциях назывались имена лучших. Это профессор А. П. Бычков, А. Л. Ре-

монен, К. П. Ярошенко, А. И. Ким, Л. И. Божено, доценты А. П. Горюнов, В. Т. Петрова, Б. И. Ленинер, В. А. Гага, И. М. Шапаренко, лекторы из городов и районов области Б. А. Зотов, Е. Ф. Казаченко, М. Д. Новоладов и другие.

Активизировалась пропаганда советского патриотизма и пролетарского интернационализма. Возросло внимание лекторов к проблемам морали и нравственности, государства и права, литературы и искусства.

Общественно-политическая тематика сегодня главенствует в лекционной пропаганде. Дальнейшее совершенствование получила пропаганда научно-технических и экономических знаний, и это ответ на требования дня.

МУЗЕЙ ИСТОРИИ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

На старой карте показаны школы и церкви Томской губернии. Подсчет здесь сложный: на семь школ девятнадцать церквей.

Карта — один из первых экспонатов музея истории народного образования Томской области, который создается в самой молодой и самой красивой школе Томска — № 14.

В советские школы вошли преподаватели и 33 учителя — представители от каждого класса, начиная с четвертого. На первом организационном заседании были распределены задания.

В экспозиции музея будет четыре раздела. Первые три расскажут о народном образовании в разные периоды: дореволюционный, с 1917 по 1940 годы и с 1940 по сегодняшний день. Четвертый раздел называется «Из опыта работы школ области».

БЛАГОУСТРОЙСТВО — ЗАБОТА ОБЩАЯ

СПРОС БУДЕТ СТРОИМ

В последние годы заметно изменился облик наших сел. На центральных улицах совхозов появились новые улицы, современные магазины, клубы, школы, детские сады. В Кривошеине уже построено более десяти двух-, трехэтажных домов с полным благоустройством. Благоустроенные жилые корпуса в совхозах. Трудящиеся нашего района в течение десяти лет пользуются газовой, а с позапрошлого года — электрическими плитками. Ежегодно создаются новые водопроводные магистрали, тротуары, ремонтируются и формируются фасады, улучшается освещение улиц. Во всех населенных пунктах района поданы и загравированы дороги. Ныне намечается начать их асфальтирование.

Все это позволило району перевыполнить план жилищного строительства на 1976 год. В этом году не строится тротуаров, хуже того, в 1976 году на средства самообложения был приобретен пилотажный материал для тротуаров, который использовался на ремонт производственных объектов. Эти сельские Советы не выполняют намеченных мероприятий по благоустройству. Летом последние утонут в грязи и пыли. Последние годы хуже других занимается благоустройством коллектив узда связи, а ведь он когда-то выступил инициатором этой работы в районе.

Райисполком, надо признаться, пока не смог найти эффективных мер воздействия на несознательных руководителей. Но с помощью райкома партии нынче мы исправим положение.

В январе утверждены социалистические обязательства по благоустройству населенных пунктов, жилищно-коммунальному строительству и строительству объектов социкультуры на будущий год. Стремлясь внести достойный вклад в осуществление поставленных XXV съездом партии задач, трудящиеся района решили в ходе подготовки к 60-летию Великой Октябрьской революции увеличить объемы работ по благоустройству: сдать к 7 ноября два сельских дома культуры, восемьдесят процентов жилья. К юбилею будет построено десять километров дорог, четыре километра тротуаров, три километра водопровода, установлено шестьста газовой и электрических плит.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ МОЛОДЕЖИ — ПОД КОНТРОЛЕМ

Как сообщила редакция районного профобразования В. Г. Гальцев, корреспондент «Самушские штатушки», опубликованная в нашей газете 18 января, об-суждена на открытом комсомольском собрании, ведомстве и общественной организации коллектива ГПУ-3. Решением «морского закона», о которых писала газета, дан решительный и открытый бой. Выступающие с гневом говорили о тех, кто вносит в жизнь учащихся порядок, нисколько общего не имея с традициями русского флота и рабочего класса. Были названы имена курсантов, о которых вошло в привычку объявлять тех, кто послабее.

НЕПРИКРЫТЫЙ ШАНТАЖ

АДДИС-АБЕБА, 28 февраля. (ТАСС). Неприкрыто на берегах Восточной Африки в эти дни курсирует американский атомный авианесущий «Энтерпрайз» и другие военные корабли США. Их прибытие в этот район рассматривается в Африке как военно-политическая демонстрация, цель которой — запугать протесвившие африканские государства и заставить их отказаться от антиимпериалистического курса.

События в Бенине, Эфиопии, Анголе, Гвинее показали, что послыха «Энтерпрайза» в прибрежные воды Африки — отнюдь не изолированная акция, а часть общей стратегии империализма по подавлению национального и освободительного движения на континенте.

ОКТАБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

БУДАПЕШТ, 1 марта. (Корр. ТАСС). Массовое движение, развернувшееся в нашей стране за достойную встречу 60-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, свидетельствует о верности венгерских трудящихся заветам В. И. Ленина, идеям марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма, заявила корреспондент ТАСС генеральный секретарь Общества венгеро-советской дружбы Мария Надь. Нас глубоко радует, сказала она, что инициатором социалистического воспитания трудящихся, в их мобилизации на решение задач поставленных XXV съездом КПСС, достойно встретит 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции.

В работе конференции приняла участие и выступила с речью член правления общества «Знание» РСФСР ректор Коми государственного университета профессор В. А. Витязева, ответственный работник правления общества «Знание» РСФСР Е. Н. Косинин.

СЛАВНАЯ ГОДОВЩИНА МНРП

УЛАН-БАТОР, 28 февраля. (ТАСС). 1 марта исполняется 56-я годовщина основания Монгольской народно-революционной партии на ее первом съезде, созванном монгольскими революционерами во главе Д. Сухэ-Батора в приграничном с Монголией городе Кяхте. На съезде разрозненные революционные кружки были объединены в единую политическую партию. В огне национально-освободительного движения, под влиянием идей Великой Октябрьской революции МНРП, возглавлявшая борьбу арагов против внутренних и

внешних поработителей. Под ее руководством победоносно завершилась установление подлинной народной власти в стране монгольской народная революция 1921 года.

ИЗ-ЗА РУБЕЖА

В Венгрии, но и в других социалистических странах. Приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева в адрес рабочих Чехословакии, оценка их труда вдохновляют нас работать еще лучше в интересах укрепления братской дружбы между венгерским и советским народами.

БАРИКАДЫ НА УЛИЦАХ САЛЬВАДОРА

САН-ХОСЕ, 28 февраля. (ТАСС). Усиленные полицейские патрули, закрытые предприятия и учреждения, горющие автобусы, бронированные танки на дорогах — картина, которую можно видеть в столице небольшой центральной американской республике Сальвадор. После состоявшихся 20 февраля президентских выборов страну охватили массовые волнения. Обвинив правящую партию в нарушении принципов демократии при подсчете голосов и арестах представителей оппозиции, тысячи сальвадорцев вышли на улицы и устроили мощные демонстрации. В ответ на угрозу властей применить оружие они соорудили баррикады и решили дать отпор.

ОТЪЕЗД ГЛАВЫ ДЕЛЕГАЦИИ

ПЕКИН, 28 февраля. (ТАСС). Сегодня из Пекина в Москву по служебным делам отбыла глава советской делегации на советско-китайских переговорах по урегулированию пограничных вопросов заместитель министра иностранных дел СССР Л. Ф. Ильичев.

ПОСЛЕДНЯЯ СТАВКА РАСИСТОВ

МАПУТУ, 1 марта. (ТАСС). Незаконный родезийский режим Смита объявляет о новых мерах по тотальной милитаризации страны. Все мужчины старше 16 до 50 лет будут в ближайшее время в обязательном порядке внесены в мобилизационный список для участия в защите, охранении, труде и социального обеспечения «правительства» Солсбери Р. Кройера. Привносятся льготы и отсрочки отныне распространяются лишь на весьма ограниченный круг лиц. Действительность связана с «охранной безопасностью» страны или «представляет жизненно важный интерес для экономики». «Новобранцам» расистов предстоит участвовать в составе родезийской армии и полиции в карательных операциях против патриотов Зимбабве.

РАСКИНУТЫЙ «МИНИСТР»

Раскинутый «министр» сказал, что его «правительство» намерено в скором будущем резко увеличить численность вооруженных сил, учитывая «критический этап», который оно переживает. Он признал, что «террористы» — так родезийские расисты именуют борцов за свободу Зимбабве — в последнее время значительно активизировали боевые действия.

КРОЙЕР РАСШИРИТ ПРИБЛИЖИ

Кройер расширит призыва в армию и полицию белых женщин. По его мнению, военные стратеги режима допускали большую просчет, не учитывая возможного «вклада» женщин-расистов в борьбу против народа Зимбабве.

СОБЕЩЕНИЯ

ОКТАБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Венгрии, но и в других социалистических странах. Приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева в адрес рабочих Чехословакии, оценка их труда вдохновляют нас работать еще лучше в интересах укрепления братской дружбы между венгерским и советским народами.

В работе конференции приняла участие и выступила с речью член правления общества «Знание» РСФСР ректор Коми государственного университета профессор В. А. Витязева, ответственный работник правления общества «Знание» РСФСР Е. Н. Косинин.

В Венгрии, но и в других социалистических странах. Приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева в адрес рабочих Чехословакии, оценка их труда вдохновляют нас работать еще лучше в интересах укрепления братской дружбы между венгерским и советским народами.

СЛАВНАЯ ГОДОВЩИНА МНРП

УЛАН-БАТОР, 28 февраля. (ТАСС). 1 марта исполняется 56-я годовщина основания Монгольской народно-революционной партии на ее первом съезде, созванном монгольскими революционерами во главе Д. Сухэ-Батора в приграничном с Монголией городе Кяхте. На съезде разрозненные революционные кружки были объединены в единую политическую партию. В огне национально-освободительного движения, под влиянием идей Великой Октябрьской революции МНРП, возглавлявшая борьбу арагов против внутренних и

внешних поработителей. Под ее руководством победоносно завершилась установление подлинной народной власти в стране монгольской народная революция 1921 года.

внешних поработителей. Под ее руководством победоносно завершилась установление подлинной народной власти в стране монгольской народная революция 1921 года.

